

今年高考仍定于6月7日、8日举行

新增两批次, 面向贫困地区招生



□据《河南商报》

昨日, 我省2012年普通高校招生工作规定出台。

今年, 我省新增“专项计划”批次, 面向贫困地区招生, 考生单独填报, 录取单独划线。

今年暂不组织外语专业口试

今年高考仍定于6月7日、8日举行, 具体为6月7日上午考语文, 下午考数学; 6月8日上午考综合, 下午考外语。

我省外语考试使用教育部考试中心统一命制含有听力的试卷(其中笔试120分, 听力30分), 考生听力部分的测试成绩不计总分, 作为录取参考。

非听力部分120分调整为

150分, 调整换算办法: 按考生非听力部分的卷面成绩乘以1.25, 换算为外语科目成绩。

另外, 今年我省暂不组织报考外语专业考生的口试。

新增“专项计划”批次, 面向省内贫困地区招生

与往年不同, 今年考生志愿提前批、专项计划本科批、本科一批、本科二批、本科三批、专项计划专科批、专科一批和专科二批等8个批次, 首次增加了专项计划本科批和专项计划专科批。

专项计划将以本科一批为主, 录取分数原则上不低于招生学校所在批次录取控制分数线。

“具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年高考报名条件、可填报专项计划志愿。”省招办新闻发言人陈大琪说, 我省将于近期出台具体的专项计划针对区域、考生报考条件等政策, 考生可关注。

获自主招生资格的考 生可在本科一批填报志愿

据了解, 自主招生志愿设在本科一批, 已获自主招生资格的考者可填报1个相应自主招生高校志愿, 如果自主招生不录取, 不影响其他录取。

今年, 一本、二本实行平行志愿, 考生可填报1个~6个高校志愿, 1个~5个专业。

对于已取得艺术特长生、高水平运动员资格的考生, 所选择的相应高校须填报在平行志愿的第一个位置。

提前批、专项计划本科批、本科三批、专项计划专科批、专科一批和专科二批实行“小平行”, 第一志愿可填报1个高校志愿、1个~5个专业; 第二志愿为平行志愿, 可填报1个~4个高校志愿, 每个高校志愿可报1个~5个专业。需要提醒的是, 考生在填报提前批志愿时, 只能选报一类, 不能兼报。

走进展厅 欣赏钧瓷



5月16日, 钧瓷藏家和爱好者在参观钧瓷大师作品。当日, 由河南收藏家协会和河南省禹州市钧瓷行业协会主办的20位钧瓷大师作品联展在郑州拉开序幕, 参加展出的钧瓷大师在钧瓷艺术领域具有重要影响, 其作品代表了钧瓷行业的最高水平。

新华社记者 赵鹏 摄

这次招聘, 专为残疾学子



5月16日, 由河南省教育厅、人社厅、残疾人联合会等单位共同主办的2012年河南省高校残疾毕业生就业专场双选会在郑州市中州大学举行, 80余家用人单位提供了软件开发、文秘、会计等1300多个就业岗位, 全省近500名残疾人高校毕业生前来应聘。

新华社记者 李博 摄

“想撞就撞, 一定要撞得漂亮”, 这是一辆越野车车贴上的话 结果, 它真的撞了……

▶ 这辆车一头撞上了路边的小店。
▼ 雷人车贴。



□据《河南商报》

“想撞就撞, 一定要撞得漂亮。”这是一辆越野车尾部的车贴上的话。5月15日, 它还真撞了路边的馅儿饼店。

5月15日16时30分许, 郑州市前进路与伊河路口向东50米的老李记馅儿饼店, 一辆黑色哈弗越野车的左前轮轧着一辆电动车, 车头顶着馅儿饼店, 房子已被撞歪, 玻璃墙被撞, 碎玻璃散落在店内的面盆里。巡防队员正维持着现场的秩序, 防止房子突然坍塌砸着人。

当时正在店内做饼的毛桂英仍然惊魂未定, 边哭边讲述刚才的惊恐瞬间。她说, 当时, 这辆车就停在前面不远处, 她和爱人正忙着干活, 也没在意。突然, 咣当一声响, 她一扭头, 看到车撞着一辆电动车后就过来了, 她急忙把爱人拉开了。

事后, 过来一名穿黑白条纹T恤的郑姓男子, 说车是他开的, 但毛桂英两口儿和多名路人却说, 当时开车的是一名30多岁、穿红衣服的女子。

“那个女的可能也吓坏了, 出事后坐在车里没动。男的当时就在车后面, 立即过来让她走了。”毛桂英

说, 不知道那个女的是喝酒了, 还是没有驾驶证。

在车下面, 能看到明显的刹车痕迹。让围观者议论纷纷的是, 哈弗越野车尾部贴着这样一个车贴: “想撞就撞, 一定要撞得漂亮。”

“这车贴, 太霸道了。你想撞就撞, 也不能往人身上撞啊! 现在出事了, 看你还漂亮不漂亮。”市民王先生说, 开车还是要低调。

当天20时, 记者从交警部门获悉, 当时开车的确实是一名女子, 该女子涉嫌无证驾驶, 将面临罚款1500元甚至拘留的处罚。

少林景区成功“保级”

□新华社郑州5月16日专电(记者 魏莘)

备受社会关注的嵩山少林景区摘牌风波尘埃落定, 记者从登封市政府获悉, 日前由国家旅游局组织的专家组对少林景区的暗访复验中, 少林景区以971分通过复核验收。

2011年12月, 地处世界文化遗产核心区的少林景区因管理混乱, 被全国旅游景区质量等级评定委员会要求“限期整改”, 如果整改仍不合格, 就有可能被摘掉5A级的牌子。整改通知下达后, 登封市提出“要以壮士断腕、誓不罢休和不达标即辞职的决心”开展综合整治。

据介绍, 整改期间, 景区投入资

金1260万元, 用于改善游览环境, 完善服务设施。目前, 涉及景区整改直接任务的9个方面541项全部整改到位, 已进入常态化管理阶段。

嵩山风景名胜区分管会党委书记裴松亮表示, 他们将以这次危机复验为契机, 进一步提升景区的管理水平, 使景区实现数字化、智能化。

有钱了你会干啥? 登封一村支书选择——

自掏1亿元 为乡亲盖房

□据《河南商报》

有钱了你会干啥? 不同的人有不同的回答。登封市的刘庭杰有钱了, 拿出了1个亿, 要给村民盖新房。他说: “我生活好了而村民生活还很穷, 我没脸进村。”5月15日, 新村建设开工典礼在登封市大冶镇老井村举行。

地处大冶镇的老井村, 是个自然条件恶劣的山村, 全村1300多口人, 分布在方圆3平方公里的土地上。全村人吃水, 全靠村头的一眼老井, 水资源匮乏。

今年48岁的刘庭杰, 初中毕业后外出打工, 当过矿工, 也当过贩煤的“倒爷”, 没几年, 他就成为当年少有的“万元户”。

24岁时, 他回到村庄, 担任村委会主任, 两年后又担任村党支部书记。他带领村民修路、打井、建校、改造电网, 又到处跑项目、订规划, 利用山区资源, 创办了4个粉砂厂和1个耐火材料厂, 穷山村有了像模像样的集体

经济。

老井村发生巨变的同时, 刘庭杰个人的企业也在飞速壮大, 涉及煤炭、房地产、旅游等领域, 资产数十亿元。

此时, 恰逢河南各地正在搞新型农村社区建设。到外地参观后, 刘庭杰决定彻底让村民摆脱古老的生活方式, 住进新社区。

4月16日, 刘庭杰向镇政府递交承诺书, 郑重承诺要拿出1个亿, 替老井村400多户1300多口人盖高楼, 让家家户户用上暖气、天然气、宽带、有线电视、太阳能等, 并且还建设老年公寓、文化娱乐、体育健身、医疗卫生、生态绿化等基础设施。

昨日上午, 新社区建设正式启动。根据规划, 新型社区规划占地400亩, 2012年规划建设14栋住宅楼, 预计2013年入住。楼房总建筑面积6万多平方米, 建成后, 每户一套, 每户分配住房面积根据人数决定。